
Участь команди ХНУ в фінальній конференції за проєктом
ERASMUS+ MOVEx
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20–23 жовтня 2025 року команда Хмельницького національного університету  у

складі ректора ХНУ Сергія Матюха, декана факультету інформаційних технологій

Тетяни Говорущенко, завідувачки кафедри комп’ютерної інженерії та інформаційних

систем Ольги Павлової, професорки кафедри комп’ютерної інженерії та інформаційних

систем Єлизавети Гнатчук відвідали фінальну конференцію за проєктом ERASMUS+

MOVEx у Батумському державному університеті імені Шота Руставелі (Грузія). Під час

фінальної конференції команда ХНУ представила свої результати роботи під час

проєкту ERASMUS+ MOVEx, а також взяла участь у обговоренні всіх досягнутих

ключових показників проєкту. Також під час сесії проєктного менеджменту були

обговорені задачі, які мають бути виконані до завершення проєкту, та робочий план

підготовки фінального звіту за проєктом.

Крім цього, під час фінальної конференції в змішаному режимі були проведені дві

інформаційні сесії – для здобувачів університетів-партнерів та для викладачів

університетів-партнерів, на яких були представлені та обговорені результати,

досягнуті під час виконання проєкту, та їх значущість для університетів-партнерів. У

інфосесії для здобувачів університетів-партнерів у форматі відеоконференції взяли

участь здобувачі різних освітніх програм Хмельницького національного університету в

якості слухачів. Здобувачка освітньої програми «Комп’ютерна інженерія та

програмування» ФІТ ХНУ Олеся Боса та здобувачка освітньої програми «Інформаційні

системи та технології» ФІТ ХНУ Тамара Петрук були спікерками на інфосесії для

здобувачів, під час якої поділились з учасниками інфосесії своїм досвідом участі у

програмі віртуальних обмінів за проєктом ERASMUS+ MOVEx. У інфосесії для

викладачів університетів-партнерів у форматі відеоконференції взяли участь

викладачі кафедри комп’ютерної інженерії та інформаційних систем в якості слухачів.

Завідувачка кафедри комп’ютерної інженерії та інформаційних систем Ольга Павлова

була спікеркою на інфосесії для викладачів, під час якої поділилась з учасниками

інфосесії своїм досвідом викладання одного з microcredential на програмі віртуальних

обмінів за проєктом ERASMUS+ MOVEx.
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Інформація факультету інформаційних технологій

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Цілі сталого розвитку

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека
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